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問題は次のページから始まります。



　次の各問いに答えなさい。

	（１）	 次の計算をしなさい。

	（２）�　Ａさんは１冊の本を読んでいます。１日目に全体の　　を，２日目には

30 ページを，３日目には残りの　　を読んだところ，20 ページ残りました。	

この本は全部で何ページか答えなさい。

	（３）�　ＡさんとＢさんは 3 . 6 km先の目的地に向け，自転車で同時に出発しました。

Ａさんは時速 12 kmで，Ｂさんは秒速５mで移動します。このとき，どちらが

何分早く到
とうちゃく

着しますか。

	（４）�　０，１，２，３，４，５と書かれたカードが１枚ずつあります。この中から３枚選ん

で３けたの整数を作るとき，314 以上の整数は何個できるか答えなさい。
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	（５）�　下の図は，三角形ＡＢＣを，点Ａを中心に 90°回転させたものです。斜
しゃせん

線部分

の面積を求めなさい。ただし，円周率は 3 . 14 とします。

	（６）�　下の図の容器は，底面積が等しい円柱と円すいを合わせた形をしています。こ

の容器に水を毎秒 12 cm 3 で注いだところ，２分 37 秒でいっぱいになりました。

このとき，円すいの高さを求めなさい。ただし，円周率は 3 . 14 とします。
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　Ａさんはまっすぐな道にいます。サイコロを投げて，１，２，３のいずれかの目が出
たら前に３m進みます。４，５のいずれかの目が出たら前に５m進みます。６の目が
出たら前に 10 m進みます。このとき，次の各問いに答えなさい。

	（１）‌�　サイコロを 10 回投げた結果，36 m進みました。１，２，３のいずれかの目が
出た回数は何回ですか。

	（２）�　サイコロを 20 回投げた結果，78 m進みました。１，２，３のいずれかの目が
出た回数は何回ですか。考えられる回数を全て答えなさい。
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　右の図のように，１辺の長さが３cmの
正方形ＡＢＣDがあります。このとき，
次の各問いに答えなさい。

　ただし，必要があれば，ＰＱとＲＳが平行であるとき，次の性質が成り立つことを用
いてもよい。

	（１）　三角形ＧＢＥの面積を求めなさい。

	（２）�　三角形ＡＧＨの面積を求めなさい。
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　底面の半径が４cm，高さが 20 cmの円柱を右の図のように
切断して，２つの立体Ａ，Ｂに分けました。このとき，次の各
問いに答えなさい。ただし，円周率は 3 . 14 とします。

	（１）　立体Ａの体積は立体Ｂの体積の何倍ですか。

	（２）　立体Ａ，Ｂの表面積の差を求めなさい。
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　ある川の下流に乗り場Ａ，上流に乗り場Ｂがあります。この川の流れは時速４kmです。
ＡとＢを一定の速さで往復する船１号があり，この船は静水では時速 20 kmで進みます。
この船がＡからＢに行くのに 30 分かかります。このとき，次の各問いに答えなさい。

	（１）　ＡとＢの距
きょり

離は何kmか答えなさい。

　ＡとＢのちょうど中間に乗り場Cがあります。いま，船１号と船２号が次のように運
航しています。２そうの船は同じ速さで進みます。
船１号：午前９時にＢを出発して，ＡとＢを往復することを繰

く

り返します。ＡとＢでは
それぞれ 10 分停

ていはく

泊します。
船２号：午前９時にＡを出発してＣを経由してからＢに行き，再びＢを出発してＣを経由	
してからＡに行くことを繰り返します。ＡとＢではそれぞれ 10 分，Ｃでは５分停泊し
ます。
　このとき，以下の各問いに答えなさい。

	（２）‌�　下の図は船１号が往復する様子を表したものです。解
かいとうらん

答欄の図に 10 時 40 分ま
での船２号の動きを同様にかき込

こ

みなさい。

	（３）‌�　船１号と船２号が９時以降で初めて出会う地点は，Ａから何kmの地点か答え
なさい。

	（４）‌�　午前９時からこの日の正午までの間に，船１号と船２号は何回出会うか求めなさい。
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